
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії обласної ради з

питань охорони здоров’я та соціального захисту населення

23 вересня 2025 року                         м. Полтава                                              № 30

Головуючий: Кудацький Олександр Миколайович – голова постійної комісії.

Присутні: Корнієнко Людмила Василівна – заступник голови постійної комісії, 
Величко Ольга Володимирівна – секретар постійної комісії, Виноград Михайло 
Васильович (в режимі відеоконференції), Гранчак Наталія Степанівна (в режимі 
відеоконференції), Фещенко Олег Володимирович (в режимі 
відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні: Ждан Вячеслав Миколайович, Середа Максим Володимирович – 
члени постійної комісії. 

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 6 осіб. 

Запрошені та присутні:

Багро 
Юлія Сергіївна

виконувач обов’язків головного лікаря 
Комунального підприємства 
«Кременчуцький обласний 
спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради»

Бєлоножко
Олег Вячеславович

заступник голови Полтавської обласної 
ради

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами –  
начальник відділу організаційного 
забезпечення діяльності ради виконавчого 
апарату обласної ради 

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської 
обласної ради

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров'я 
Полтавської обласної військової 
адміністрації
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представники засобів масової інформації.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:
1. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної 

програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та 
Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 
2023 – 2025 роки».

2. Про розгляд питання «Про внесення змін до Положення про порядок та 
умови надання разової грошової допомоги, затвердженого рішенням 
пленарного засідання двадцять третьої сесії обласної ради восьмого скликання 
від 30 травня 2023 року № 642».

Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного 
забезпечення виконавчого апарату 
обласної ради

Руроєва
Лілія Олександрівна

заступник голови Полтавської обласної 
ради

Саєнко
Ольга Василівна

начальник Управління у справах 
реінтеграції, соціального захисту  
ветеранів та внутрішньо переміщених осіб 
Полтавської обласної військової 
адміністрації  

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної 
ради

Усанова 
Ольга Петрівна

депутат обласної ради (у режимі 
відеоконференції)

Федій
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків начальника 
Управління майном обласної ради, 
заступник начальника Управління майном 
обласної ради

Фоменко 
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей 
Полтавської обласної військової 
адміністрації
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3. Про розгляд питання безоплатної передачі майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну 
власність.

4. Про приведення норм житлової площі у відповідність до Державних 
Будівельних Норм України ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади соціального захисту 
населення» планової потужності ліжкової мережі в будинках-інтернатах 
(пансіонаті) системи соціального захисту населення з 01 жовтня 2025 року.

5. Про підготовку закладів охорони здоров’я, що належать до спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, до опалювального 
періоду 2025/2026 років.

6. Про підготовку установ та закладів системи соціального захисту 
населення, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст області, до опалювального сезону 2025/2026 років.

7. Про реорганізацію будинків-інтернатів у комунальні некомерційні 
підприємства.

8. Про розгляд питання щодо функціонування Комунального підприємства 
«Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської 
обласної ради».

9. Різне.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, поставив на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, запропонував затвердити 
наступний регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв., 
для співдоповіді – до 5 хв.,
виступаючим – до 3 хв.,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за
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ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 
враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 
попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 
комісії.

Нагадав, що відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», у разі наявності у членів постійної комісії 
та присутніх на засіданні депутатів обласної ради конфлікту інтересів при 
розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом 
своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, запропонував питання порядку 
денного, з яких доповідачем є Корнієнко Людмила Василівна – депутат 
обласної ради, директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації, розглянути першим, другим і 
третім.

Членами постійної комісії підтримано зазначену пропозицію.

4. СЛУХАЛИ: Про приведення норм житлової площі у відповідність до 
Державних Будівельних Норм України ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади 
соціального захисту населення» планової потужності ліжкової мережі в 
будинках-інтернатах (пансіонаті) системи соціального захисту населення з 01 
жовтня 2025 року.

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації, поінформувала стосовно 
необхідності дотримання норм житлової площі на одного підопічного в 
будинках-інтернатах області і зменшення кількості ліжко-місць, в тих закладах 
де, це можливо зробити, не порушуючи права та не допускаючи зниження рівня 
соціального захисту громадян. Повідомила, що Департаментом соціального 
захисту населення Полтавської обласної військової адміністрації проводяться 
роботи щодо розширення фактичних ліжко-місць шляхом створення 
стаціонарних відділень в територіальних громадах області та подані пропозиції 
до Полтавської обласної військової адміністрації щодо розширення ліжко-місць 
на базі діючих будинків-інтернатів, в яких це дозволяють норми житлової 
площі. 

ВИСТУПИЛИ:
Кудацький О.М., голова постійної комісії, запитав чи не буде фізичного 

переміщення підопічних у зв’язку зі зменшенням кількості ліжко-місць.
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Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації, відповіла, що це стосується 
скорочення кількості фактично розгорнутих ліжок, а не фізичного переміщення 
підопічних.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. не голосував Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. стосовно того, 
що в будинках-інтернатах (пансіонаті) системи соціального захисту з 
01 жовтня 2025 року планова потужність ліжкової мережі складе 2 070 ліжок 
(одиниць), взяти до відома (перелік закладів додається).

2. Рекомендувати Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити подальший розвиток 
доглядової інфраструктури на базі інтернатних закладів системи соціального 
захисту населення.

6. СЛУХАЛИ: Про підготовку установ та закладів системи соціального захисту 
населення, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст області до опалювального сезону 2025/2026 років.

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала присутніх щодо 
готовності інтернатних закладів до опалювального сезону та здійснених заходів 
для забезпечення їх стабільної роботи на випадок відключення електроенергії. 
Зауважила, що на контролі перебуває питання проведення заготівлі 
альтернативних видів палива (дрів твердих порід деревини) на опалювальний 
період 2025/2026 років для будинків-інтернатів системи соціального захисту 
населення. Окремо зазначила, що є необхідність розглянути можливість 
забезпечення Горбанівського геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці 
резервним джерелом живлення з альтернативними видами палива для його 
безперебійного теплопостачання, у разі відсутності електричної енергії. 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. щодо підготовки 
установ та закладів системи соціального захисту населення, що належать до 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до 
опалювального сезону 2025/2026 років взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 
розглянути питання можливості виділення з обласного бюджету у 2025 році 
додаткових коштів для галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» в 
сумі 1 200 тис. грн на проведення заготівлі альтернативних видів палива (дрова 
твердих порід деревини) на опалювальний період 2025/2026 років для будинків-
інтернатів системи соціального захисту населення.

3. Рекомендувати Полтавському обласному комунальному виробничому 
підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» розглянути 
можливість забезпечення наявності резервного джерела живлення та 
проведення заготівлі альтернативних видів палива для його роботи, з метою 
безперебійного теплопостачання Горбанівського геріатричного пансіонату 
ветеранів війни та праці, у разі відсутності електричної енергії.

7. СЛУХАЛИ: Про реорганізацію будинків-інтернатів у комунальні 
некомерційні підприємства.

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації, поінформувала стосовно 
особливостей зміни організаційно-правової форми установ системи соціального 
захисту населення. Зазначила, що доцільно відтермінувати розгляд цього 
питання, оскільки воно потребує правового врегулювання.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. не голосував Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за
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ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. щодо доцільності 
реорганізації інтернатних закладів та установ системи соціального захисту 
населення, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Полтавської області, із комунальних установ (закладів) у 
комунальні некомерційні підприємства взяти до відома.

2. Визначити доцільним повернутися до розгляду цього питання після 
внесення відповідних змін до нормативно-правових актів, що регулюють 
діяльність інтернатних закладів та установ системи соціального захисту 
населення.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 
Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту 
Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 
2023 – 2025 роки».

Кудацький О.М., голова постійної комісії, зазначив, що члени постійної 
комісії з вищевказаним проєктом рішення ознайомлені. Нагадав, що ним 
передбачено надання одноразової грошової допомоги Захисникам і Захисницям 
України, які отримали травми під час захисту України у розмірі до 20 тисяч 
гривень та дітям загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України у розмірі 
10 тисяч гривень щороку. Запропонував за необхідності поставити запитання 
Саєнко О.В., начальнику Управління у справах реінтеграції, соціального 
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної 
військової адміністрації.

Питань від членів постійної комісії не надійшло.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника Управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної 
військової адміністрації Саєнко О.В. взяти до відома.
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2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 
Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту 
Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 
2023 – 2025 роки».

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про внесення змін до Положення про 
порядок та умови надання разової грошової допомоги, затвердженого рішенням 
пленарного засідання двадцять третьої сесії обласної ради восьмого скликання 
від 30 травня 2023 року № 642».

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату - керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради, проінформувала, що за дорученням 
Кудацького О.М., голови постійної комісії обласної ради з питань охорони 
здоров’я та соціального захисту населення, виконавчим апаратом обласної ради 
підготовлено зміни до Положення про порядок та умови надання разової 
грошової допомоги, яким урегульовуються питання процедури фінансування та 
контролю за здійсненням виплат разової грошової допомоги громадянам, 
наданої депутатами обласної ради.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. не голосував Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію заступника керівника апарату – керуючого справами 

виконавчого апарату обласної ради Синявської Т.Г. взяти до відома.
2. Доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати відповідний 

проєкт рішення.
3. Постійній комісії обласної ради з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення внести на розгляд обласної ради проєкт рішення 
з цього питання у встановленому порядку.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання безоплатної передачі майна зі спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у 
державну власність.

Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном обласної 
ради, заступник начальника Управління майном обласної ради, зазначив, що 
дане питання розглядається з урахуванням того, що від Департаменту охорони 
здоров’я Полтавської обласної військової адміністрації та від Комунального 
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підприємства «Полтавський обласний клінічний протитуберкульозний 
диспансер Полтавської обласної ради» надійшли листи про їхню потребу у 
цьому майні в межах надання медичної допомоги за Програмою медичних 
гарантій Національної служби здоров'я України.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію виконувача обов’язків начальника Управління майном 

обласної ради, заступника начальника Управління майном обласної ради 
Федія І.А. та директора Департаменту охорони здоров’я Полтавської обласної 
військової адміністрації Лисака В.П. взяти до відома.

2. Визнати недоцільною безоплатну передачу майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, що розташоване за 
адресою: Полтавська область, Полтавський район, місто Полтава, вулиця 
Короленка, будинок 26 та обліковується на балансі Комунального підприємства 
«Полтавський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер 
Полтавської обласної ради», у державну власність.

5. СЛУХАЛИ: Про підготовку закладів охорони здоров’я, що належать до 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, до 
опалювального періоду 2025/2026 років.

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформував присутніх щодо проведених 
комплексних заходів з підготовки закладів охорони здоров’я до опалювального 
періоду.

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за
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ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту охорони здоров’я 
Полтавської обласної військової адміністрації Лисака В.П. щодо підготовки 
закладів охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області, до опалювального періоду 
2025/2026 років взяти до відома.

8. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо функціонування Комунального 
підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради».

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що розпорядженням тимчасово 
виконувача обов’язків начальника обласної військової адміністрації від 
01.04.2025 № 348 створено робочу групу щодо проведення комплексної оцінки 
Комунального підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований 
будинок дитини Полтавської обласної ради» (далі – робоча група), до складу 
якої включено департаменти, управління, служби та громадські організації, які 
опікуються захистом прав дітей. Членами робочої групи розглянуто 
особливості і потреби кожної дитини, проведена оцінка сімейного середовища, 
потреб дітей в педіатричній, паліативній допомозі та у медичній реабілітації. 
Проінформував стосовно питання евакуації вихованців та персоналу, 
розробленого проєкту укриття та джерел фінансування вищевказаного закладу. 
Зауважив, що на сьогодні головними завданнями є перепрофілювати, змінити 
назву, наприклад на Комунальне підприємство «Центр підтримки дітей та сімей 
Полтавської обласної ради» та розробити новий статут закладу.

В обговоренні виступили:
Кудацький О.М., голова постійної комісії.
Величко О.В., секретар постійної комісії.
Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 

обласної військової адміністрації
Усанова О.П., депутат обласної ради.
Фоменко І.О., начальник служби у справах дітей Полтавської обласної 

військової адміністрації

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. відсутня
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за
Гранчак Н.С. за Середа М.В. відсутній
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за
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ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту охорони здоров’я Полтавської 

обласної військової адміністрації Лисака В.П., начальника служби у справах 
дітей Полтавської обласної військової адміністрації Фоменко І.О., взяти до 
відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 
підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на 
розгляд обласної ради у встановленому порядку.

9. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Олександр КУДАЦЬКИЙ

Секретар постійної комісії  Ольга ВЕЛИЧКО


